
 

  

Vážení 

Dovolujeme si Vás upozornit, že na webových stránkách Hasičského záchranného 
sboru Královehradeckého kraje www.hzshk.cz funguje aplikace, která na internetu 
umožňuje všem občanům vyplnit formulář o plánovaném pálení většího množství 

odpadu rostlinného původu. Formulář má sloužit v případech, kdy soukromá osoba, 
případně firma, má v plánu spalovat větší množství klestu po lesní těžbě nebo 

shrabanou stařinu, listí a větve při úklidu zahrad. Operační důstojníci HZS 
Královehradeckého kraje tak získají snadný přehled o počtu a místech, kde pálení 

probíhají, zanesený i do mapových podkladů. V případě ohlášení požáru může 
operační důstojník zjistit dotazem na uvedený mobilní telefon odpovědné osoby, zda 

se pálení nevymklo kontrole. V případě problémů vyšle na místo jednotku požární 
ochrany, nebo ohlášení požáru vyhodnotí jako planý poplach.  

Ikonku s názvem „pálení klestí" sloužící pro vstup k formuláři evidence pálení, 
najdete v pravém horním rohu úvodní stránky webu. V tomto formuláři je nutné 

vyplnit datum a hodinu začátku i konce plánovaného pálení, jméno osoby, která je za 
pálení odpovědná, její číslo na mobilní telefon a e-mailovou adresu.  Dále místo 

pálení, například město, obec, část obce, ulici, případně vhodný blízký orientační bod. 
Ve spodní části stránky se nachází mapa, na které si každý může najít místo, kde 
chce pálit. Kliknutím levého tlačítka myši se na mapě objeví bod a automaticky se 

zobrazí souřadnice GPS zvoleného místa. Na konci stránky je tlačítko odeslat, kterým 

se potvrdí všechny zadané údaje.  

Ve vašem případě, kdy provádíte pálení klestí po těžbě celkem často, bude výhodné 
se zaregistrovat. Po zadání hesla které obdržíte, bude formulář již předvyplněn údaji 

o Vaší firmě. 

Myslíme si, že používání této aplikace v praxi bude oboustranně výhodné. 
Pro nás bude znamenat maximální zpřesnění místa pálení tím, že vaši 

místně znalí pracovníci místo v mapě přesně určí, a oni naopak nebudou 
muset s našimi pracovníky vést telefonické hovory, při kterých často 

zdlouhavě místa pálení popisují. 

Toto není nařízení ale nabídka alternativy k telefonickému oznamování 
pálení. 

Případné dotazy Vám rádi zodpovíme na tel. čísle 950 520 601. 

Na spolupráci se těší příslušníci HZS z Operačního a informačního střediska 
v Rychnově n.Kn. 
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